
Sandager Golfklub 
Orebovej 37 
4293 Dianalund 
 
 

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 
 
Dato og mødetidspunkt 10. marts 2011 kl. 19.00 
Sted Orebovej 37, Dianalund 
Deltagere Carsten Lund 

Helle Lund 
Arne Meldgaard 
Preben Jensen / i starten af mødet 
Britta 
 

Næste møde Se mail 
Agenda 1. Valg af referent 

2. Forrige mødes referat 
3. Status DGU (og SkyCaddie) 
4. Status økonomi (saldo, indskud, kontingent) 

a. GolfBox + PC 
5. Sponsoraftaler 

a. Scorekort og bag mærker samt green fee kvitteringer 
6. Generalforsamling 
7. Flagdag 
8. Begynderudvalget 
9. HCP komiteen 
10. Boldautomat 
11. Regelsæt 
12. Børneattester 
13. Planlæg kalender for 2011 
14. Evt. 

 
ad 1. Helle blev valgt til referent 

 
ad 2. Forrige mødes referat har været sendt ud på e-mail. Carsten havde enkelte bemærkninger/ændringer og 

disse blev godkendt på mødet. Det reviderede referat sendes ud sammen med dette. 
 

ad 3. DGU har fortalt os, at introduktionskortene er gratis og er nu indsendt navneliste på de personer, der 
skal have udleveret hhv. NGU og DGU introkort, der giver gratis adgang til et antal runder på andre baner. 
SkyCaddie er forsøgt kontaktet, men er stadig på telefonsvarer. Carsten forsøger at kontakte dem igen – ellers 
må vi hurtigst muligt finde et alternativ. 
 

ad 4. Helle fremlagde regnskabet for 2010 der har givet et overskud på lidt under kr. 80.000,- 
Budgetforslag til 2011 blev præsenteret og godkendt af bestyrelsen til fremlæggelse på generalforsamlingen. 
Det bemærkes, at klubbens forventede overskud i 2011 kun er ca. kr. 1.700,- og dermed er det helt klart at 
klubben ikke er en ”sparekasse” og ej heller i stand til at gøre kontingent etc. billigere end det allerede er. 
Ved sidste møde blev indbetalingsdato af kontingent diskuteret og en graf, der viser klubbens forventede saldo 
måned for måned gør det klart, at hvis klubben skal efterkomme sine økonomiske forpligtelser i årets start, skal 
kontingentet indbetales senest den 1./3. fremover. 
Der bestilles FI-ort (Giro-kort) da det har været vanskeligt at få formidlet budskabet om indbetaling til alle 
medlemmer.  

a. Golfbox er bestilt og koster 30.500 hvilket er meget tæt på det budgetterede beløb på 31.000. Med i 
prisen er en konvertering af vores medlemsliste (alle beholder sit medlemsnummer), et 
administratorkursus til kasserer og formand, et turnerings og hcp-kursus engang i april til alle 
relevante personer samt et kursus i økonomi og kontingent-håndtering via. Golfbox for kassereren. 
Det forventes at Golfbox er klar i udgangen af uge 11.  
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ad 5. Arne har solgt flere sponsoraftaler og der er nu kun to ledige huller til sponsorer. Det ene af disse 
optages muligvis (forhåbentligt) af en mulig sponsor, der giver besked onsdag i uge 11. Hvis de siger ja til at 
være sponsor vil deres navn komme på scorekortet og grafikeren skal derfor informeres om dette. 
Arne har opdelt sponsoraterne i tre typer hvor sponsorerne tilbydes forskellige perioder og forskellige former 
for skiltning og synlighed. Arne kontakter C2 med henblik på en aftale om fremstilling af skilte og Orebo 
Træindustri med henblik på sponsering af inventar i klubhuset. 
Der er sponsorater af køkken og hvidevarer, som Preben Jensen skal kontakte for at aftale nærmere om 
behovet. 
IT udstyr er der også fundet sponsoraftale til og Preben Lund skal informeres om at kontakte sponsor. 
Der er indtil dato solgt sponsorater for mere end det oprindelige budgetterede og det betyder større sikkerhed 
for klubbens økonomi de næste 1-3 år. 

a. Bestilling af scorekort afventer bane-rating, layout bliver i stil med Trelleborgs scorekort, men med et 
fælles for både Pay & Play og DGU spillere. Dermed er der plads til en sponsor på indersiden af 
kortet. Bestilling af green fee billetter afventer en mulig sponsor, men der bestilles 2.500 9-hul kort og 
1.000 dagskort. Bagmærker til medlemmer og årskortspillere kan bestilles med det samme, så vi 
(forhåbentlig) kan nå at få dem til flagdagen. 
 

ad 6. Generalforsamlingen vil blive afholdt i klubhuset uanset hvor langt eller kort byggeriet er nået. Med 
nogle stole (dem der er på terrassen om sommeren) og et par kander kaffe, lidt improviseret lys i form af 
arbejdslamper eller lignende samt en varmblæser kan det sagtens lade sig gøre at afvikle generalforsamlingen 
på en passende måde. 
Da Kenn træder ud af bestyrelsen og Lone trækker sig som suppleant er der brug for et nyt bestyrelsesmedlem, 
en ny suppleant og en turnering-udvalgsformand. Helle og Carsten har kontaktet mulige kandidater, og der er 
et par potentielle kandidater, så det ventes at ”hullerne” nemt udfyldes.  
Generalforsamlingen er varslet korrekt og i tide i Sorø Avis og på hjemmesiden. 
  

ad 7. Flagdagen skulle Kenn have skrevet oplæg til, men da han træder ud af bestyrelsen har Carsten skitseret 
et forslag. Bestyrelsen er enige om at det skal afholdes meget enkelt så det blive nemt at arrangere og at 
afvikle, især fordi der er kort tid til forberedelser. Arrangementet vil starte kl. 11:00 og der vil være små 
konkurrencer på putting green og driving range. Spil på banen foregår på medlemmernes eget initiativ. Til 
frokost bestilles pizzaer hos vores sponsor Diana Pizza & Steakhouse, når vi ved hvor mange gæster der er 
kommet. På dagen vil Morten modtage klubbens hæder i form af æresmedlemsskab og DGU introduktionskort.  

 
ad 8. Begynderudvalget er kommet godt i gang. Der er teoriprøver klar og udvalgte personer har besvaret 

den, så der hurtigst muligt kan være ledsagere til kanin-matchene. 
 

ad 9. Carsten har kontaktet John for at tale om Golfbox-undervisning, komiteens ansvar og en mulighed for 
DGU kursus i fremtiden. John er stadig positiv og klar til opgaven.  
 

ad 10. Der er indkommet et tilbud på en boldautomat inkl. 4.800 bolde og levering for 18.750. Cille er ved at 
få flere detaljer, men umiddelbart virker det som et tilfredsstillende tilbud. 
 

ad 11. Carsten har udfærdiget et oplæg til regelsæt, som bestyrelsen bakkede op om. Regelsættet vil blive 
skrevet rent og sendt til bestyrelsesmedlemmerne snarest for en endelig godkendelse, så de kan være klar ved 
sæsonstart. 
 

ad 12. Børneattester på bestyrelsen er kommet retur. Junior-/begynderudvalg og træner mangler at underskrive 
deres. 
 

ad 13. Kalenderen for 2011 kommer til at indeholde en ugentlig seniormatch, der betyder at der ikke må tees 
ud på hul 1 på torsdage i tidsrummet 10:00 – 11:30 (med mindre det sidste seniorhold har slået ud). 
Britta bestyrer seniormatchen fuldt og helt. Klubmatch vil blive afviklet under lignende forhold med en 
ugentlig eller 14-dags fast match tid. Den skal placeres ved 17 eller 18-tiden så alle kan nå at deltage. Ligesom 
seniormatchen vil deltagelse foregå ved fremmøde uden tilmelding og have en besked deltagerbetaling. 
Carsten skriver et oplæg til dette og kontakter Cille, Jens eller Torben angående arrangering af Kanin-match. 
Hvorvidt klubben skal afholde en egentlig klubmesterskabsturnering besluttes senere, når vi atter har en 
turnerings-udvalgsformand. 
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ad 14. Priserne på pay & play blev diskuteret da en enkelt bane faktisk ha en konkurrencedygtig pris. Men 
sammenligningsgrundlaget er 18 huller vs. 2x9, så der er nok et overlap af kunder, men der er ikke tale om 
100% de samme kunder. For at gøre Sandagers tilbud mere attraktivt besluttes det, at 18-huls green fee ændres 
til et dagskort. På den måde tilbydes noget, man ellers skal køre langt efter til en absolut fair pris. Sandager har 
de billigste green fees indenfor en radius af ca. 40 km. 
Da det desuden er besluttet at et ti turs kort udstedes som ti stemplede green fee billetter (det letter opgaven i 
shoppen, da man så ikke skal klippe i kortet længere) , blev bestyrelsen også enige om at ti dagskort kan 
sælges til samme pris som ti hverdagskort, men selvfølgelig er anvendelige i weekenden også. 
Endelig blev det besluttet at give 10% rabat på alle former for green fees (inkl. årskort) den første måned i 
sæsonen. 
 
Leje af Bagrum fastsættes og der skal udfærdiges en skriftlig aftale (simpel). Man er selv ansvarlig for lås og 
opbevaring er på eget ansvar. 
 
Møbler til klubhuset venter vi med at vurdere til byggeriet er færdigt. 
 
Carsten havde et forslag til pris for gruppe arrangementer skal koste henholdsvis uden spil på banen og med 9 
huller. Bestyrelsen beslutter at vi tager punktet op igen ved næste møde, da der er nogle praktiske detaljer, der 
skal på plads for at vi kan være klar til at håndtere arrangementer. 
 
Kalundborg har sendt en invitation til golf og vin, men der mangler en dato. Carsten kontakter dem for at få en 
ny plakat til udhængsskabet. 
 
Persondataloven skal overholdes, men det vurderes at det er tilstrækkeligt at gøre opmærksom på at 
medlemmers navne og telefonnumre kun benyttes af bestyrelsen og kan udleveres til udvalgsformænd, der skal 
i kontakt med medlemmerne. Derudover udleveres medlemslisten til DGU. 
 
Der er enighed om at vi kan lægge funktionsbeskrivelser for bestyrelsen ud på hjemmesiden. Sidenhen kan 
dette også udfærdiges for udvalgsformænd. 
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